ERRATA.

```
Page 14, line 17, for Habia read Zamelodia.
          " 33, insert after 'Emu,' XII, Part 3, January, 1913.
    302,
  "
     326,
              5, for 'county' read 'country.'
     340,
             1, " Megascops read Otus.
 "
             29, " pubescens read medianus.
 "
      "
          " 35, " Ceophlœus read Phlæotomus.
          " 22, " tzactl read tzacatl.
    374,
 "
          " 34, " Ampelis read Bombycilla.
    348,
          " 6, " Traglodytes read Troglodytes.
     353,
          " 42, omit second cærulea.
    424,
          " 35, for carneiceps read carneipes.
    610,
```

DATES OF ISSUE.

Vol. XXIX No. 4 — October 10, 1912

" XXX No. 1 — January 9, 1913

" " No. 2 — March 31, "

" No. 3 — July 3, "